
 

 

PÖYTÄKIRJA 

  
 
RENKAJÄRVEN SUOJELUYHDISTYKSEN VUOSIKOKOUS 2014 
 
Aika Lauantaina, 1.2.2014 klo 13:00 – 14.50 
Paikka Vuohiniemen rukoushuone 
Paikalla 21 osallistujaa 
 
Kokouksen alussa oli kahvitus, jonka jälkeen tutkija Jukka Ruuhijärvi RKTL:stä alusti 
Renkajärven kaloista ja kalastuksesta. Aineistot löytyvät yhdistyksen webbisivuilta. 
 
Kokouspöytäkirja: 
 

1. Hallituksen puheenjohtaja Matti Peltola avasi kokouksen.  
2. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Pentti Mansukoski, sihteeriksi Markku 

Kuivalahti sekä pöytäkirjantarkastajiksi Maritta Mansukoski ja Raija Lindqvist. 
Sovimme, että pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 

3. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
4. Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin esityslistan mukaisesti (liite 1).  
5. Puheenjohtaja Matti Peltola esitteli toimintavuoden 2013 tuloslaskelman (liite 2), 

taseen (liite 3) ja vuosikertomuksen (liite 4). Pentti Mansukoski luki 
toiminnantarkastajien lausunnon (liite 5).  

6. Tilinpäätös vahvistettiin ja vuosikertomus hyväksyttiin.  
7. Hallitukselle ja tilivelvollisille myönnettiin vastuuvapaus.  
8. Kokouksen puheenjohtaja Pentti Mansukoski esitteli hallituksen valmisteleman 

toimintasuunnitelman (liite 6) sekä tulo- ja menoarvion (liite 7) vuodelle 2014. 
Toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio hyväksyttiin ilman muutoksia.  
Jäsenmaksu päätettiin pitää edelleen 10 eurossa/henkilö ja 50 eurossa/yritys. 
Liittymismaksua ei peritä. 

9. Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin yksimieleisesti Pentti Mansukoski. Matti Peltola 
sai kiitokset ansiokkaasta työstään yhdistyksen hyväksi.  

10. Hallitukseen valittiin uudelleen seuraavat yhdeksän jo edellisessä hallituksessa 
toiminutta jäsentä: Erkki-Sakari Harju, Matti Honkajuuri, Juha-Pekka Honkasaari, 
Markku Kuivalahti, Perttu Laaksonen, Raija Lindqvist, Aulikki Nummenpää, Kari 
Pakarinen ja Matti Peltola. Lisäksi uusina jäseninä hallitukseen valittiin Tuija Engbom 
ja Juhani Salminen.  

11. Toiminnantarkastajaksi valittiin Päivi Lehtovaara ja varahenkilöksi Vessu Kunnaala.  
12. Muissa asioissa Markku Kuivalahti esitteli Vuohiniemen rukoushuoneen omistuksen 

vaihtumista ja sen eri vaiheita. Omistaja on Suomen luterilainen evankeliumiyhdistys, 
joka haluaa päästä eroon heille tarpeettomasta kiinteistöstä. Sitä on tarjottu Hattulan 
seurakunnalle 3000 euron hinnalla, mutta seurakunta ei voi ostaa uusia kiinteistöjä. 
Renkajärven suojeluyhdistyksen hallitus aikoo ottaa vastaan Vuohiniemen kylän 
hoidossa olevat rukoushuoneen kunnossapitovarat lahjoituksena. Varoilla rahoitetaan 
rukoushuoneen ja sen tontin osto sekä kiinteistön hoito. Hanke sai vuosikokouksen 
yksimielisen kannatuksen. Hallitus tiedottaa asiasta tarkemmin sen jälkeen, kun 
kauppakirja on allekirjoitettu. 

13. Puheenjohtaja kiitti osallistujia ja päätti kokouksen klo 14.50. 
 

 
 

Pentti Mansukoski        Markku Kuivalahti 
puheenjohtaja     sihteeri 

 
 
 

Raija Lindqvist    Maritta Mansukoski  
pöytäkirjan tarkastaja   pöytäkirjan tarkastaja 


